國際扶輪 3510 地區自行車隊

2017-18 年度首次大鵬灣團騎活動

地區公共形象執行長林淑貴 PP News









國際扶輪 3510 地區自行車隊 2017-18 年度首次團騎,主委 Alan 黃勝隆、總幹事 Honey 張詠宣, 特別交代車隊屏東三劍客籌備屏東大鵬灣生態濕地及歷史軍事建築群的團騎與生態古蹟導覽,讓車友 在悠遊中迎接熱情的夏季。

2017 年 8 月 20 日上午七點東方酒店大廳報到處,主委 Alan 黃勝隆全家一行,第一個到達現場, 豎立車隊旗桿及擺放報到物品,總幹事 Honey 張詠宣不辭辛勞從臺東趕到東方酒店打點團騎要務,唯 恐發生閃失,車友陸續到達大家見面,噓寒問暖話家常,溫馨氣氛佈滿全場,吸引入住遊客駐足並豎 起大拇指喊——讚。主委 Alan、總幹事 Honey 負責認真態度,獲得全場如雷掌聲。

國際扶輪 3510 地區自行車隊 8 月 20 日大鵬灣團騎活動,車友重回環島情境,新加入的車友也親身體驗。美麗倩影的心靈捕手奕君 Elaine 與仕楷全程幫車友捕捉畫面,留下許多美好的回憶。Jim 載寄放進興車行車輛準時抵達東方酒店還幫忙維修。

總幹事 Honey 在群組說了一段很感性的話——「別說太陽大、別說路途遠、別說沒有伴、別說沒有事…只要你願意、只要你有心,只要你心中有車隊,你就是這快樂的主人,期待九月第二次阿公店 水庫團騎來臨。」